
N.B. The English language of these minutes is an unofficial translation. In case of any discrepancy between the English and Swedish 

language, the Swedish language shall prevail. 

 

 

Org.nr / Reg. no. 556912-9553 

Protokoll från extra bolagsstämma i  

Readly International AB (publ) ("Bolaget") den  

26 april 2023 kl. 09:00 i Bolagets lokaler på 

Kungsgatan 17 i Stockholm 

Minutes kept at the extraordinary general meeting 

of Readly International AB (publ) (the "Company") 

on 26 April 2023 at 09:00 (CEST) at the Company’s 

premises on Kungsgatan 17 in Stockholm 

Deltagande aktieägare: 

Participating shareholders: 

Enligt bilagd röstlängd, Bilaga 1. 

According to the enclosed voting list, Appendix 1.   

 

§ 1  

Styrelseordföranden, Patrick Svensk, hälsade å styrelsens vägnar alla välkomna till den extra 

bolagsstämman och förklarade därefter stämman öppnad. 

The Chairman of the Board, Patrick Svensk, welcomed everyone on behalf of the Board of Directors to 

the extraordinary general meeting and declared the meeting opened. 

 

Bolagsstämman godkände att ett antal gäster med flera deltog på bolagsstämman som åhörare. 

The general meeting approved that a number of guests participated in the general meeting without 

voting rights. 

§ 2 

Beslutades att välja Patrick Svensk, som ordförande vid bolagsstämman. Ordföranden utsåg Valdemar 

Tiger till protokollförare. 

It was resolved to assign Patrick Svensk, as Chairman of the general meeting. The Chairman thereby 

assigned Valdemar Tiger to keep the minutes of the general meeting. 

 

§ 3 

Beslutades att godkänna den justerade röstlängden, Bilaga 1, som röstlängd vid bolagsstämman,  

It was resolved to approve the adjusted voting list, Appendix 1, as the voting list at the general 

meeting. 

 

§ 4 

Beslutades att fastställa dagordningen såsom den föreslagits i kallelsen. 

It was resolved to approve the agenda, as proposed in the notice to the general meeting. 

 

§ 5 

Beslutades att utse Johanna Bremdal att jämte stämmoordföranden justera protokollet för 

bolagsstämman. 

It was resolved to appoint Johanna Bremdal to verify the minutes of the general meeting along with 

the Chairman of the meeting. 

DocuSign Envelope ID: 8BCCFAE6-0728-42D3-9DE8-5176FAD31BCC



2(3) 
 

 

§ 6 

Noterades att kallelse till bolagsstämman har publicerats på Bolagets hemsida den 3 april 2023 och i 

Post- och Inrikes Tidningar den 5 april 2023. Upplysning om att kallelse skett har därutöver 

publicerats i Dagens Industri den 5 april 2023. 

It was noted that the notice to the general meeting has been published on the Company’s website on 3 

April 2023 and in the Swedish Official Gazette on 5 April 2023. Also, an announcement stating that 

the notice had been made was published in Dagens Industri on 5 April 2023. 

 

Bolagsstämman förklarade sig behörigen sammankallad. 

The general meeting declared itself to have been duly convened. 

 

§ 7 

Beslutades, i enlighet med Tidnings AB Mariebergs förslag, att styrelsen ska bestå av sju (7) 

styrelseledamöter inklusive styrelseordföranden, utan suppleanter.  

It was resolved, in accordance with Tidnings AB Marieberg’s proposal, that the Board shall consist of 

seven (7) board members including the Chairman of the Board, with no deputies.  

 

§ 8 

Tidnings AB Marieberg föreslog att den extra bolagsstämman väljer Mikael Antonsson, Carolina 

Brandtman, Laurent Kayser, Jan Lund, Veronica Selin och Jesper Wikberg, till nya styrelseledamöter 

tillsammans med befintlig styrelseledamot Malin Stråhle, samt att Jan Lund väljs till 

styrelseordförande. Det föreslogs att övriga nuvarande styrelseledamöter Patrick Svensk, Nicolas 

Adlercreutz, Stefan Betzold och Nathan Medlock entledigas.  

Tidnings AB Marieberg proposed that the extraordinary general meeting elect Mikael Antonsson, 

Carolina Brandtman, Laurent Kayser, Jan Lund, Veronica Selin and Jesper Wikberg as new members 

of the Board of Directors, together with existing member of the Board of Directors, Malin Stråhle, and 

that Jan Lund is elected Chairman of the Board. It was proposed that the other current members of the 

Board of Directors, Patrick Svensk, Nicolas Adlercreutz, Stefan Betzold and Nathan Medlock, are 

dismissed. 
 

Jean-Frédéric Lambert hemställde att omröstning skulle ske individuellt per föreslagen ledamot vilket 

bifölls av stämmoordföranden. Jean-Frédéric Lambert ställde vidare frågan om hur styrelsen kan 

säkerställa att dess förmåga att agera för bolagets bästa kan tillgodoses då föreslagna ledamoten 

Laurent Kayser arbetar för bolagets konkurrent Cafeyn Group. Föreslagen styrelseordförande Jan 

Lund svarade att Laurent Kaysers roll som styrelseledamot ska hanteras i enlighet med tillämpliga 

regelverk. 

Jean-Frédéric Lambert requested that voting be taken individually per proposed member, which was 

approved by the chairman of the meeting. Jean-Frédéric Lambert further asked how the Board can 

ensure that its ability to act in the best interests of the company can be met as proposed member 

Laurent Kayser works for the company's competitor the Cafeyn Group. The proposed chairman of the 

Board of Directors, Jan Lund, replied that Laurent Kayser's role as a board member should be 

handled in accordance with applicable regulations. 

 

Stämman gick till omröstning varigenom stämman enhälligt beslutade att välja Mikael Antonsson, 

Carolina Brandtman, Jan Lund, Veronica Selin och Jesper Wikberg till nya styrelseledamöter. 

Stämman beslutade vidare med erforderlig majoritet att välja Laurent Kayser till ny styrelseledamot.  

Det noterades att Jean-Frédéric Lambert röstade emot. Beslutades att välja Jan Lund som 

styrelseordförande. 
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The general meeting took a vote, whereby it was unanimously resolved to elect Mikael Antonsson, 

Carolina Brandtman, Jan Lund, Veronica Selin and Jesper Wikberg as new members of the Board of 

Directors. The general meeting further resolved, with the requisite majority, to elect Laurent Kayser 

as new member of the Board of Directors. It was noted that Jean-Frédéric Lambert voted against. It 

was resolved to appoint Jan Lund as Chairman of the Board.  

 

§ 9 

Beslutades, i enlighet med Tidnings AB Mariebergs förslag att inget arvode, inklusive för 

utskottsarbete, ska utgå till de nya styrelseledamöterna Jan Lund, Mikael Antonsson, Laurent Kayser, 

Veronica Selin och Jesper Wikberg, för perioden intill slutet av nästa årsstämma, samt att arvode ska 

fördelas enligt samma principer som beslutades av årsstämman 2022 till de övriga styrelseledamöter 

som är oberoende i förhållande till Tidnings AB Marieberg och Bonnier News Group AB. Samtliga 

arvoden ska proportioneras i förhållande till faktisk mandattid i styrelsen respektive i utskott under 

perioden från årsstämman 2022 intill slutet av årsstämman 2023. 

It was resolved, in accordance with Tidnings AB Marieberg’s proposal, that no remuneration, 

including for committee work, shall be paid to the new members of the Board of Directors, Jan Lund, 

Mikael Antonsson, Laurent Kayser, Veronica Selin and Jesper Wikberg, for the period until the end of 

the next Annual General Meeting, and that remuneration shall be allocated pursuant to the same 

principles as resolved by the Annual General Meeting 2022 to the other board members who are 

independent in relation to Tidnings AB Marieberg and Bonnier News Group AB. All remuneration 

shall be proportionate in relation to the actual term of office in the Board of Directors and in the 

committees during the period from the Annual General Meeting 2022 until the end of the Annual 

General Meeting 2023.  
 

§ 10 

Extra bolagsstämman förklarades härmed avslutad. 

The extraordinary general meeting was hereby declared closed. 

 

___________ 

(signatursida följer / signature page follows) 
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Vid protokollet / Minutes taken by Justeras / Minutes verified by 

 

 

_______________________________ _______________________________ 

Valdemar Tiger Patrick Svensk 

 

 

 _______________________________ 

Johanna Bremdal   
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